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Stagione Sportiva 2021/2022 
 

Comunicato Ufficiale n. 12/TFT del 10 gennaio 2022 

 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 12/TFT (2021/2022) 
 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 10 gennaio 2022,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 
FASC. 112 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); Avv. V. Pecorella; Avv. N. Cuomo; Avv. M. Lojacono. 
Proc.3902/67 pfi21-22/PM/sds del 30.11.2021 (Coppa Regionale Under 18).    
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Nocerino Nicola n.04.02.2005, (gara del 29.05.2021) calciatore, per violazione dell’art.2 comma 1, 
del C.G.S. anche in relazione agli artt. 4 comma 1 e 39 delle NOIF; 
Il Tribunale Federale territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, ritiene di applicare per: 
il calciatore Nocerino Nicola due (2) giornate di squalifica. 

Così deciso in Napoli, in data 10.01.2022 

                                                                                                            PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. Frojo  

 
FASC. 113 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); Avv. V. Pecorella; Avv. N. Cuomo; Avv. M. Lojacono. 
Proc.004083/36 pfi21-22/PM/ps del 06.12.2021 (Coppa Regionale Under 14).    
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Basileo Robert n.03.12.2008, (gara del 07.06.2021) calciatore; per violazione dell’art.2 comma 1, 
del C.G.S. anche in relazione agli artt. 4 comma 1 e 39 delle NOIF; dirigente accompagnatore sig. 
Zarrillo Martino (1 gara) della società Asd Leoncini Gregoriani, per la violazione dell’art.4 comma 1, 
32 commi 2 e 7 del CGS, anche in relazione agli artt. 7, comma 1 dello Statuto Federale, 39, 43, 
commi 1 e 6, 61 commi 1 e 5 delle NOIF;  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
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il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, ritiene di applicare per: 
il calciatore Basileo Robert due (2) giornate di squalifica; per il dirigente accompagnatore sig. 
Zarrillo Martino, la sanzione di mesi tre (3) di inibizione.  
 
Così deciso in Napoli, in data 10.01.2022 

                                                                                                            PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. Frojo  

 
FASC. 116 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); Avv. V. Pecorella; Avv. N. Cuomo; Avv. M. Lojacono. 
Proc.4218/76 pfi21-22/PM/pe del 13.12.2021 (Coppa Regionale Under 17- 16- 15).    
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Luigi Schiano n.2.09.1979 (1 gara), all’epoca dei fatti Presidente, della società Asd Real Forio 
2014 per la violazione degli artt.4 comma 1 e 32 commi 2 e 7 del C.G.S., anche in relazione agli 
artt.7, comma 1 dello Statuto Federale, 39 e 43 commi 1 e 6 delle NOIF; calciatori: Amalfitano 
Loreto n.05.05.2006, (gara del 23.05.2021- Under 15), Di Maio Salvatore n.17.04.2006 (gara del 
06.06.2021 – Under 15), Caserta Simone n.09.07.2005 (gara del 30.05.2021 - Under 16), 
Magnanimo Gennaro n.12.12.2007 (gara del 13.06.2021 - Under 16), Sbrogna Matteo 
n.26.07.2004 (gara del 30.05.2021 Under 17); per violazione dell’art.2 comma 1, del C.G.S. anche 
in relazione agli artt. 4 comma 1 e 39 delle NOIF; dirigenti accompagnatori sigg.ri: Orazio 
Licciardello (2 gara), Vito Manzi (1 gara), Emiliano Massimo Alleggretti (1 gara) della società Asd 
Real Forio 2014, per la violazione dell’art.4 comma 1, 32 commi 2 e 7 del CGS, anche in relazione 
agli artt. 7, comma 1 dello Statuto Federale, 39, 43, commi 1 e 6, 61 commi 1 e 5 delle NOIF; La 
società Asd Real Forio 2014 per responsabilità diretta ed oggettiva, ai sensi dell’art.6, commi 1 e 2 
del C.G.S., per il comportamento posto in essere dai propri tesserati come sopra descritto.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, ritiene di applicare per: 
il calciatore Amalfitano Loreto due (2) giornate di squalifica; il calciatore Di Maio Salvatore due 
(2) giornate di squalifica; il calciatore Caserta Simone due (2) giornate di squalifica; il calciatore 
Magnanimo Gennaro due (2) giornate di squalifica; il calciatore Sbrogna Matteo due (2) giornate 
di squalifica; per il dirigente accompagnatore sig. Orazio Licciardello, la sanzione di mesi tre (3) 
di inibizione; per il dirigente accompagnatore sig. Vito Manzi, la sanzione di mesi due (2) di 
inibizione; per il dirigente accompagnatore sig. Emiliano Massimo Alleggretti, la sanzione di mesi 
due (2) di inibizione; per il Presidente Sig. Luigi Schiano, la sanzione di mesi sei (6) di inibizione; 
per la società Asd Real Forio 2014 la penalizzazione di punti  quattro (4) in classifica da scontarsi 
nella stagione sportiva 2021-2022 ed € 300,00 di ammenda. 

Così deciso in Napoli, in data 10.01.2022 

                                                                                                            PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. Frojo  

 
Pubblicato in NAPOLI il 10 gennaio 2022. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


